

2025年3月12日

大谷翔平's キッチン開幕!オレンジェプロン姿の大谷選手が、作る・食べるの二刀流?! 大谷翔平選手が出演する新TVCMの放映を3月15日より開始

野球以外もお手のもの!パスタ作りもスマートにこなす、大谷選手の手さばきに注目!特別インタビューで料理事情が明らかに?!"自炊"から一転、「妻に作ってもらうことも」

日清製粉グループの株式会社日清製粉ウェルナ(取締役社長:岩橋 恭彦)は、大谷選手が出演する新TVCMを、本年3月15日より全国で放映開始します。

CMでは、「いいもの、食べよう。」のメッセージのもと、大谷選手がパスタ作りに挑戦します。 初公開となる大谷選手が料理をする姿や、「おいしいです!」と自作パスタに満足そうな様子の大 谷選手にぜひご注目ください。また、特別インタビューでは、大谷選手の料理事情やパスタ作りに ついて語っていただきました。







■大谷選手がパスタ作りに挑戦!野球だけじゃない、料理もスマートな大谷選手に注目!

CMでは、日清製粉ウェルナのブランドカラーをイメージしたオレンジ色のエプロン姿の大谷選手が登場します。「マ・マー」のパスタを鍋に投入するシーンから始まり、食材を包丁で切ったり、フライパンで炒めたりと、大谷選手がパスタ作りに挑戦する様子に密着しています。パスタが出来上がると、お皿に綺麗に盛り付け、「はい、完成です!」と笑顔で一言。最後には、大きなひとくちで、自身で作ったパスタを味わい、「おいしいです!」と満面の笑み。

「いいもの、食べよう。」というメッセージと共に、空腹を満たすためだけではなく、明日の自分のために食べ方を工夫し楽しむ大谷選手の様子を通じて、食への探究に終わりはないというメッセージを伝えるCMになっています。

■ 撮影の様子

大谷選手はリラックスした様子でスタジオへ入りました。CMでは、料理シーンを撮影するため、スタッフからの説明を真剣に聞き、イメージトレーニングを重ねる姿が印象的でした。レクチャーを受けた後は、今回の"ユニフォーム"であるオレンジエプロンを身に着け、本番がスタートしました。「料理は慣れていない」という大谷選手ですが、スマートな手さばきで、パスタを鍋に投入するシーンも鮮やか。順調にパスタ作りは進み、炒めるシーンでは大谷選手もノリノリな様子でした。

パスタを食べるシーンでは、大きくひとくち頬張り、「おいしいです!」と満足げな笑顔の大谷選手でCM撮影は終了。野球だけではなく、手際よく料理をされる大谷選手の新たな一面が垣間見える撮影となりました。





■ 新TVCM概要

・タイトル : 「大谷翔平、つくる」篇(30秒/15秒)

·放送開始日:2025年3月15日(土)

· 放送地域 : 全国

・特設サイト:https://www.nisshin-seifun-welna.com/index/welna/

■ 新TVCMカット













■ 特別インタビュー

Q. 普段から料理はしていますか?

A. 2023年までは一人暮らしだったので、料理を作ることもありましたが、2024年はあまりなかったですね。妻が作ってくれることが多いですし、シーズン中は遠征先に行けばホテルのご飯や球場のご飯があるので、自分で作る機会は少なかったです。

Q. 一番最後に料理をしたのはいつですか?

A. 2023年のオフはまだ独り身だったので、その頃ですね。手術していたので、思うように体が動かなかったということもあり、簡単な自炊をたまにしていました。その頃もパスタを作りましたね、パスタは簡単にできるので重宝していました。

Q. よく作るパスタはありますか?

A. 僕が作る時は、ソースは使わず、塩胡椒で味付けしたパスタに、鶏肉などのたんぱく源と野菜という感じでしたね。今回のCMで作ったような、野菜を切って料理するような感じではなかったです。男が作っている料理という感じでしたね。

一以前に話題になっていた塩パスタのようなものですか?

そうですね。特にオフシーズンはおいしさというより、栄養素として食べている感覚でした。おいしく食べたいなと思った時は、日清製粉ウェルナさんのレトルトソースをかけることもありましたが、基本的には楽に早く食べられることを重視していましたね。

■特設サイト: https://www.nisshin-seifun-welna.com/index/welna/

■ 大谷選手に応援メッセージを送ろう!「いいもの、食べよう。」キャンペーン第二弾開催!

2025年2月26日(水)~3月11日(火)で実施していた「いいもの、食べよう。」キャンペーンの好評と、新TVCMの解禁を記念し、「いいもの、食べよう。」第二弾キャンペーンを3月12日(水)より開始します。

第二弾は、日清製粉ウェルナ公式 X アカウントをフォローし、対象投稿をリポストした方の中から抽選で、羽田・成田⇔ロサンゼルス間往復航空券(エコノミークラス)を1組2名様、Amazonギフトカード500円分を100名様にプレゼントします。

<キャンペーン概要>

■応募期間:2025年3月12日(水)~3月31日(月)

■応募締切:2025年3月31日(月)23:59

■賞品/当選者数:

A賞: 羽田・成田⇔ロサンゼルス間 往復航空券(エコノミークラス)/1組2名様分

*上記往復航空券以外の手配は一切本賞品に含まれず、当選者自身のご負担となります。

(当選者ご自身の負担となるものの例:羽田空港または成田空港までの国内旅費や現地宿泊費・交通費・食事費用・ 観戦チケット等)

*当社は、本賞品の提供にかかる業務を株式会社JTBに委託しております。 渡航日程につきましては、当選者と株式会社JTBでご調整いただきます。

- *引換可能なチケットは、2025年7月1日(火)~11月30日(日)までの期間を出発日とする往復航空券に限ります。また、航空券の予約状況や現地の事情により、必ずしも希望日のチケットをご用意できるとは限りませんので、 予めご了承ください。
- *その他、本賞品の取扱いについては応募規約に記載いたします。



B賞: Amazonギフトカード 500円分/100名様

*事前の通知なく賞品の内容・仕様に変更が生じる場合がございます。予めご了承ください。

■応募方法:

- 1. 日清製粉ウェルナ公式 X アカウント(https://x.com/ns welna?lang=ja)をフォロー
- 2. 応募期間中にキャンペーン対象投稿をリポスト
- ※更に、①#日清製粉ウェルナ ②#大谷翔平 ③大谷選手への応援メッセージをコメントに書いて引用リポストすると、引用リポストされなかった場合と比較して当選確率が10倍にアップします。
- *キャンペーン対象投稿は、当該投稿内に「いいもの、食べよう。」キャンペーンの対象である旨の記載が表示されます。
- *当社より、当選者のみに X のダイレクトメッセージにて4月下旬頃(予定)にご連絡いたします。

キャンペーン詳細は以下の当社Webサイトよりご確認ください。

https://www.nisshin-seifun-welna.com/index/welna/

■キャンペーン応募などに関するお問い合わせ先:

日清製粉ウェルナ「いいもの、食べよう。」キャンペーン事務局

*キャンペーン事務局開設期間は、2025年3月12日(水)~2025年4月30日(水)です。

https://www.nisshin-seifun-welna.com/index/customer/inquiry/

■ 大谷翔平選手プロフィール

1994年、岩手県生まれ。身長193cm、体重95kg、右投げ・左打ち。2012年、ドラフト1位で北海道日本ハムファイターズ入団。投手と打者を兼任する「二刀流」として注目を集める。2018年にロサンゼルス・エンゼルス入団後、2021年にはシーズン中に46本のホームランを放ち、投手としても9勝を挙げ、ア・リーグMVPを受賞。2023年には2年連続の2桁勝利、2桁本塁打達成に加え、日本人として初となるア・リーグ本塁打王を獲得するなど、歴史的なシーズンを送り、史上初となる2回目の満票でア・リーグMVPに輝いた。2024年、ロサンゼルス・ドジャースに移籍。更にはメジャーリーグ史上初の「54本塁打・59盗塁」という大記録を樹立。2024年11月には、2年連続3度目となるMVPを受賞。

■ 日清製粉ウェルナ 企業概要

日清製粉ウェルナは、家庭用・業務用のプレミックス・

パスタ・パスタソースを中心に扱い、「常温」「冷凍」の温度帯をカバーするバリエーション豊かな製品を「日清」「マ・マー」「青の洞窟」などのブランドで提供しています。数多くのトップシェア※製品を有し、「安全・安心」を大前提として、



健康志向や簡便さ、おいしさの追求による高付加価値製品を拡充するとともに、食のインフラ企業 として、グローバルで最適な供給体制を構築しながら、事業拡大を加速させています。

※インテージSRI+

小麦粉市場、パスタ(スパゲティ)市場、パスタソース市場、冷凍パスタ市場(冷凍調理市場のスパゲティ&ソース、ショートパスタ類) 2023年4月~2024年3月、お好み焼粉市場、天ぷら粉市場2022年4月~2024年3月、から揚げ粉市場2021年4月~ 2024年3月

■日清製粉ウェルナ 企業サイト

https://www.nisshin-seifun-welna.com/index/

以上

この件に関する報道関係者のお問い合わせ先

株式会社日清製粉グループ本社 総務本部 広報部 担当:城地・手塚・永井電話:03-5282-6650 (お問い合わせフォームはこちら)